

За бесценный вклад в культурное развитие

Шестого июня в Пеновской центральной библиотеке прошёл семинар, посвященный Всероссийскому дню библиотек, который празднуется ежегодно 27 мая.

На торжественной части со словами поздравления выступила руководитель ОДКМС И. В. Горина. Она отметила высокий уровень профессионализма библиотекарей и их бесценный вклад, который они вносят в духовное и культурное развитие нашего округа.

За многолетнюю профессиональную деятельность, большой вклад в развитие и сохранение библиотечного дела на территории Пеновского муниципального округа и в связи с празднованием Общероссийского Дня библиотек Ирина Викторовна вручила грамоты и благодарности сотрудникам библиотек.

В этот день копилку своих профессиональных наград пополнили: заведующая Детской библиотекой С. Е. Михайлова и ведущий библиограф Пеновской центральной библиотеки О. А. Поповой.

И. В. Горина не могла не отме-

тить и тех, кто участвовал в организации приема Талдомской делегации, которая посетила 31 мая Пеновский край. Благодарности были вручены библиотекарям Середкинской и Жукопской библиотек – Л. А. Шаховой и О. А. Осековой.

На этом чествование лучших в своём деле не закончилось. В тёплой, дружеской и праздничной атмосфере были переданы благодарственные письма: от главы Пеновского муниципального округа за большой вклад в развитие библиотечного дела на территории Пеновского муниципального округа и в связи с Общероссийским днем библиотек вручена Н. В. Галине, а от Министерства культуры Тверской области за долгий, плодотворный труд, продвижение чтения библиотекарю Жукопской сельской библиотеки О. А. Осековой и заведующей отделом комплектования Пеновской центральной библиотеки С. А. Трандафиловой.

Эстафету в веренице поздравлений и вручения наград переняла председатель ТИК Пеновского муниципального округа

Н. А. Крылова.

Наталья Анатольевна поздравила с профессиональным праздником сотрудников библиотек и вручила благодарности за подготовку и проведение мероприятий в рамках Всероссийского Дня молодого избирателя-2023, правовое посвящение подрастающего поколения Пеновского муниципального округа.

Наград были удостоены: заведующая Детской библиотекой С. Е. Михайлова, библиограф Пеновской ЦБ О. А. Попова, заведующая сектором делового информационного центра М. В. Морозова, библиотекарь Пеновской детской библиотеки Е. В. Морозова, библиотекари Забелинской и Рунской библиотеки – К. Б. Шубаркина и С. А. Ямщикова.

После торжественной части директор Пеновской библиотечной системы О. Ю. Бенсон и библиотекарь Пеновской центральной библиотеки С. А. Богданова рассказали об истории праздника. После была проведена интеллектуальная игра для всех сотрудников.



Пушкинский день России

Шестого июня вся страна отмечает Пушкинский день России. Это знаменательный день не только в литературе, но и для каждого человека, любящего великого русского поэта, сумевшего стать современником и сегодня.

Пушкинские произведения приходят к нам в самом раннем детстве и остаются на всю жизнь. Невозможно найти человека, который бы не знал и не любил произведения этого поэта, ведь они объединяют людей всех возрастов. В рамках этой значимой даты в библиотеках нашего округа прошли праздничные мероприятия.

В день рождения знаменитого писателя и поэта А. С. Пушкина работники Пеновской детской библиотеки провели литературную акцию «Пушкинский день России».

Проходим на улицах нашего посёлка предлагалось прочитать

строки из знаменитых произведений поэта. Также на абонементе библиотеки оформлены выставка и кроссворд «Царство славного поэта», разгадав который можно проверить свои знания героев пушкинских произведений.

С 3 по 10 июня в Охватской сельской библиотеке проводился открытый микрофон «Мы вновь читаем пушкинские строки», приуроченный к 224-летию со дня рождения А. С. Пушкина.

Здесь читателям предлагалось прочитать стихотворение, отрывок из произведения поэта наизусть или из книги.

Взрослые и дети с удовольствием принимали участие в чтениях, а совсем юные пользователи библиотеки ознакомились с произведениями поэта, слушая родителей или рассматривая иллюстрации к сказкам.

Также на абонементе библиотеки оформлена книжная выставка

«К Пушкину через время и пространство», на которой представлена художественная литература.

Ко дню рождения А. С. Пушкина в Забелинской библиотеке для детей состоялся литературный праздник «В волшебной Пушкинской стране».

Ребята совершили увлекательное путешествие по произведениям А. С. Пушкина, познакомились с его биографией, поучаствовали в игре «Поле – Чудес».

В Слаутинской библиотеке для местных мальчишек и девочек провели викторину по сказкам Александра Сергеевича Пушкина.

В ходе встречи шло обсуждение произведений поэта, главных героев и общей сюжетной линии. Мероприятие показало, насколько пушкинские строки волнуют даже маленьких читателей.

В Заёвской библиотеке с шес-

того по девятое июня проходила поэтическая акция «Читаем Пушкинские строки».

Также к этому дню оформлена книжная выставка, которая содержала материалы о жизни и творчестве Александра Сергеевича. Также были представлены произведения великого

русского поэта.

В Ворошиловской библиотеке к этой знаменательной дате организована книжная выставка «Подружись с Пушкиным», на которой представлены всеми любимые произведения А. С. Пушкина.

